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Vectors indexing :

1استبدل القيمة الثانية من الشعاع التالي بالقيمة : تمرين 
100ثم استبدل القيم من العنصر  الخامس إلى العنصر الثامن  بالقيمة 

55ثم استبدل القيمتين الرابعة والتاسعة بالقيمة 
X= zeros(10,1)

X(2) = 1;

X(5:8) = 100

X([4,9]) = 55

:تمرين
X= rand(1,50);

a=X(4)

b= X(5:10)

c = X([6, 10 , 33, 50])
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: Matricesالمصفوفات 

: إدخال المصفوفات بشكل يدوي 
r = [7 8 9 10 11 ; 2, 3, 4, 5, 6];

:تشكيل مصفوفة باستخدام الأشعة

a = [7 8 9 10 11];

b =[2, 3, 4, 5, 6];

r1 =[a;b] ; % r1= [a;2*b]

a1 = ones (5,1);

b1 =zeros (4,1);

r2 = [a1;b1]

:توليد المصفوفات باستخدام توابع محددة 

R3= eye(5);

R4= zeros(5);% ones(5)

:  توابع التعامل مع المصفوفة

[M  N ] = size(r)

D = diag(r)

[M,I] = max(r(:))

R5= reshape (r, 5,2)
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: Matricesالمصفوفات 

:اكتب تعليمات لإدخال المصفوفة التالية : تمرين 

a= 1:10;

b= 11:20;

c= 21:30;

d= 31:40 ;

e = 41:50;

s= [a;b;c;d;e]
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: Matricesالمصفوفات 

:رصف المصفوفات باستخدام التوابع
A = randn(3,5)

B = randn(3,5)*100

C = vertcat(A,B)%must have the same number of columns.

C1= horzcat(A,B) % must have the same number of rows.

:ت يدويا  رصف المصفوفا

A = randn(3,5)

B = randn(3,5)*100

C = [A;B]%must have the same number of columns.

C1= [A,B] % must have the same number of rows.
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: Matricesالمصفوفات 

كما هو مبين في الشكل  Aادخل المصفوفات التالية ثم كون منها المصفوفة : تمرين 

𝐴 =
𝐴11 𝐴12
𝐴12 𝐴22

  اكتب تعليمات لإنشاء المصفوفات المب: تمرين 
ً
ينة جانبا

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/

: Matricesالمصفوفات 

( linear indexing  vs.  (row , column)subscripts indexing) فهرسة عناصر المصفوفة 

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/

: Matricesالمصفوفات 

M = magic(8)

a= M(5, 6)

b=M(:)

c=M(5, :)

d= M(1:4, :)

e= M(:, 6:end)

f=M(4:6, 5:7)

g= M([2,3],[5,7])

h= M(2:2:6 ,:)

j= M(: , 1:2:8)

M = magic(8)

M(5, 6)=-1

M(:)=55

M(5, :)=33

M(1:4, :)=100

M(:, 6:end)=-55

M(4:6, 5:7)=-33

M([2,3],[5,7])=-99

M(: , 1:2:8)=-66

M(1,:)= []
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: Matricesالمصفوفات 

:بحيث تكون 100*100اكتب تعليمات توليد مصفوفة مكونة من : تمرين 
2أعمدتها ذات الأرقام الفردية تحمل القيمة 
0أعمدتها ذات الأرقام الزوجية تحمل القيمة 

a = zeros(100,100);

a(: , [1:2:100])= 1

a(: , [2:2:100]) = 0

x = 1:5;      

y= 6:10 ;  

z = [x, y];  

z1 = [x;y];

a = reshape (z1 , [5,2]);

d = vertcat(a,a); 

e =vertcat (d , a);

f = d([1:4 ], [1]);

f ([1], :)= []

حدد أبعاد المصفوفات التالية : تمرين 
x = 1:5;   %1*5   

y= 6:10 ;  %1*5

z = [x, y];  %1*10

z1 = [x;y];%2*5

a = reshape (z1 , [5,2]);%5*2

d = vertcat(a,a); %10*2

e =vertcat (d , a);%15*2

f = d([1:4 ], [1]);%4*1

f ([1], :)= []%3*1
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: Matricesالمصفوفات 

نةأدخلهما ثم انجز العمليات الرياضية المبي A,Bلديك المصفوفتان : تمرين 

(e) A.*B 
( f) B.*A 
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4انتهت تمارين الأسبوع 
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